

<http://www.luju.ro/atentat-la-viata-comis-de-judecatoare-georgiana-stefan-de-la-tribunalul-iasi-l-a-amendat-cu-5-000-lei-pe-avocatul-gheorghe-potomeanu-in-varsta-de-70-de-ani-dupa-ce-aces-ta-i-a-cerut-sa-il-lase-sa-paraseasca-sala-de-judecata-pe-motiv-ca-se-simte-rau-judecat>



ATENTAT LA VIATA COMIS DE JUDECATOARE – Georgiana Stefan de la Tribunalul Iasi l-a amendat cu 5.000 lei pe avocatul Gheorghe Potomeanu in varsta de 70 de ani, dupa ce acesta i-a cerut sa il lase sa paraseasca sala de judecata pe motiv ca se simte rau. Judecatoarea l-a tinut in sala pana cand avocatul a lesinat: “Stai jos, iti dau amenda”. UNBR acuza abuzul judecatoarei: “Tratamente inumane, de natura sa afecteze dreptul la viata al avocatului”

Scris de George TARATA | Data: 03.03.2020 13:03



Incredibil ce s-a putut intampla la Tribunalul Iasi. Judecatoarea Georgiana Stefan a tinut un avocat in sala de judecata pana cand acesta a lesinat, ignorandu-i rugamintile de a-l lasa sa paraseasca instanta intrucat se simte rau. Si nu doar atat, insa aceeasi judecatoare Georgiana Stefan l-a amendat pe avocat cu 5.000 de lei.

Incidentul a avut loc in 25 februarie 2020, in timpul procesului omului de afaceri Gruia Stoica, si a fost prezentat de publicatia dezvaluirea.ro. Concret, la aproximativ doua ore si jumatate de la inceperea sedintei de judecata, avocatul Gheorghe Potomeanu (foto) din Baroul Iasi, avocat din oficiu al unuia dintre inculpati, i-a cerut judecatoarei Georgiana Stefan sa ii permita sa paraseasca sala intrucat se simte rau, mai ales ca aparatorul ales al clientului sau era prezent. Avocatul Potomeanu, in varsta de 70 de ani, care sufera de diabet, nu doar ca nu a avut parte de intelegere, ci a fost amendat cu amenda maxima judiciara de 5.000 de lei de catre judecatoarea Georgiana Stefan de la Tribunalul Iasi. Ulterior, a mai facut o incercare de a o indupleca pe judecatoarea Stefan, dar si aceasta fara succes, astfel incat in jurul orei 18.30 avocatul Gheorghe

Potomeanu a lesinat. Inainte de a-si pierde cunostinta avocatul a fost sunat de fiul sau, doctor de profesie, caruia i-a relatat ce s-a intamplat, acesta venind de urgenta si luandu-l din sala de judecata.

Plangerea avocatului

Avocatul Gheorghe Potomeanu a sesizat deja Baroul Iasi, prezentand cu aceasta ocazie ce s-a intamplat la Tribunalul Iasi **(vezi facsimil)**:

„Consider ca mi s-a pus in pericol viata de o maniera brutala, lipsita de omenie si de respect fata de fiinta umana, fara a vorbi de calitatea de avocat, fiind pus intr-o situatie in care eram foarte aproape sa-mi pierd viata, datorita suferintei cronice – diabet – si a unei caderi mari de glicemie.

Am rugat pe doamna judecator Stefan Georgiana, in jurul orei 16.30, sa-mi permita sa parasesc sala din motive de sanatate, aratandu-i ca imi este foarte rau, in conditiile in care asistenta juridica a tuturor inculpatilor era asigurata de avocati alesi si eu eram din oficiu.

Pentru inculpatul meu, asigura asistenta juridica dl av. Striblea Marius, in calitate de avocat ales.

Desi am facut aceasta solicitare in mod cu totul politicos, doamna judecator Stefan Georgiana a raspuns de genul 'Stai jos, iti dau amenda', si chiar mi-a aplicat o amenda judiciara in suma de 5.000 lei”.



UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMANIA
BAROUL IAȘI
CABINET INDIVIDUAL DE AVOCAT
POTOMEANU GHEORGHE
IASI

Strada :
CIF:
Telefon: 0745...
email :

**CĂTRE,
BAROUL IAȘI**

-CONSILIUL BAROULUI IAȘI

DOMNULE DECAN

Subsemnatul, **Av.POTOMEANU GHEORGHE**, am onoarea să vă aduc la cunoștință un incident întâmplat la data de 25.02.2020, în ședința de judecată care s-a desfășurat la Tribunalul Iași, între orele 14,00 – 18,50, judecătoare fiind **ȘTEFAN GEORGIANA**.

Consider că mi s-a pus în pericol viața de o manieră brutală, lipsită de omenie și de respect față de ființa umană, fără a vorbi de calitatea de avocat, fiind pus într-o situație în care eram foarte aproape să-mi pierd viața, datorită suferinței cronice -diabet - și a unei căderi mari de glicemie.

Am rugat pe doamna judecător Ștefan Georgiana, în jurul orei 16,30 să-mi permită să părăsesc sala din motive de sănătate, arătându-i că îmi este foarte rău, în condițiile în care asistența juridică a tuturor inculpaților era asigurată de avocați aleși, și eu era avocat din oficiu.

Pentru inculpatul meu, asigura asistență juridică dl av. **STRIBLEA MARIUS** în calitate de avocat ales.

Deși am făcut această solicitare în mod cu totul politic, doamna judecător Ștefan Georgiana, a răspuns de genul „Stai jos îți dau amendă” și chiar mi-a aplicat o amendă judiciară în sumă de 5000 lei.

După ce s-a terminat intervenția unuia dintre apărători, am mers din nou la microfon după circa 10 minute și am rugat-o din nou pe doamna judecător Ștefan Georgiana, să-mi permită să părăsesc sala, întrucât îmi era

f.rău, îmi pierdeam vederea, îmi tremurau mâinile și simțeam că-mi amorțesc și picioarele, explicându-i doamnei judecătoarei că sunt bolnav cronic de diabet și sunt persoană în etate de 70 de ani.

Chiar și în această situație, nu mi s-a permis să părăsesc sala, starea mea de sănătate s-a agravat foarte mult în timp și în jurul orei 18,30 aproape că eram în stare de inconștiență, nu mai percepeam corect ce se întâmplă în jurul meu, nici unde mă aflu.

Pe la această oră, întâmplător fiul meu Potomeanu Sebastian care este medic, mi-a dat telefon și i-am spus că sunt la Tribunal și că îmi este foarte rău. Acesta cunoscând boala de care sufăr, a venit imediat în sala de judecată, m-a ajutat să părăsesc sala de judecată până în fața ușii unde m-am așezat pe o bancă.

În acest moment, jandarmul de serviciu sg.maj.Popescu Iuliu, de la Inspectoratul Județean de Jandarmi Iași, s-a sesizat de faptul că, mă aflam într-o stare gravă de sănătate, și m-a întrebat dacă să cheme ambulanța.

Eu i-am spus că nu este cazul, întrucât în dreapta mea se afla fiul meu dr. Potomeanu Sebastian care îmi acorda îngrijiri specifice pentru a nu intra în coma diabetică.

După acest moment, nu mai puteam să merg și nici să-mi conduc autoturismul, astfel că fiul meu după terminarea ședinței de judecată, m-a condus până la autoturism, după care a condus el autoturismul până la domiciliul, întrucât eu eram în imposibilitatea să fac acest lucru.

Consider că, doamna judecătoare Ștefan Georgiana, a făcut un abuz în serviciu, care mi-a pus viața în pericol, grav și iminent, dacă fiul meu care este medic, nu intervenea în interval de câteva minute din momentul în care m-a sunat la telefon, în mod sigur, nu mai aveam onoarea să fim colegi.

Aceste aspecte se pot vedea și din înregistrarea camerelor video din instanță, cât și din înregistrarea ședinței de judecată.

Precizez că mi-am început ziua de lucru în data de 25.02.2020 în jurul orei 6 dimineața, și după ce mi-am luat medicamentele pentru diabet, am servit o masă săracă în calorii, conform prescripțiilor medicale, însă datorită activității pe care le-am avut de desfășurat nu am mai avut timp să mă alimentez.

În această situație am intrat în ședința de judecată la orele 14,00 la orele 16,30 mi-am dat seama că am o cădere masivă de glicemie, și am cerut să mi se permită să părăsesc sala, pentru a mă putea îngriji.

Nu mi s-a permis, n-am crezut că o să-mi fie așa de rău, astfel că în jurul orei 18, 18 și ceva nu-mi amintesc exact nu mai știam ce se întâmplă cu mine, și unde mă aflu. Repet numai intervenția imediată a fiului meu, care cunoaște gravitatea bolii de care sufăr, m-a salvat de la o moarte sigură, și

deasemeni remarc și recunosc bunăvoința și conștiința a sg.maj. de jandarmi Popescu Iuliu, care a intervenit în ajutorul meu.

Explic pentru cei care nu sunt în temă cu afecțiunea de diabet, că scăderea severă a glicemiei duce la nealimentarea creierului cu glucoză, și în acest condiții se intră în comă diabetică și semnalele – comenzile creierului nu mai sunt transmise către celelalte organe, astfel că de regulă survine moartea, situație care este cu totul diferită de un atac de cord sau altă cauză ar conduce la situație de comă, traumatiz, etc.

Prin urmare, vă rog domnule Decan și rog Consiliul Baroului să ia act de această situație fără precedent întâmplate cu un avocat într-o sală de judecată, în care un judecător pe nume Ștefan Georgiana, mi-a pus viața în pericol, fiind la câteva clipe de moarte.

Pentru ca asemenea situații să nu se mai repete, măcar pentru colegii mei de la toate Barourile din țară, rog să sesizați UNBR cu privire la acest caz, și împreună cu Baroul Iași, să sesizați dacă considerați necesar Consiliul Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Conducerea Tribunalului Iași, și a celorlalte instanțe de judecată din raza Curții de Apel Iași, pentru a se preîntâmpina asemenea situații.

Precizez că a doua zi a acestui incident, m-am adresat medicului de familie care mi-a dat 3 zile concediu medical, și repet încăodată că dacă nu beneficiam de intervenția rapidă a unui doctor, în mod sigur îmi pierdeam viața.

Rog să faceți acest demers, nu cât pentru a mi se da mie o satisfacție, cât mai ales pentru generațiile viitoare de avocați pentru a nu se mai întâlni în justiția română cu asemenea judecători cum este doamna judecător Ștefan Georgiana de la Tribunalul Iași.

Aduc respectoase mulțumiri domnului avocat STRIBLEA MARIUS, care a intervenit în apărarea mea.

Av.Potomeanu Gheorghe

27.02.2020

Afara din magistratura

O reacție fermă în legatură cu acest incident a venit și din partea Uniunii Naționale a Barourilor din România, condusă de avocatul Traian Briciu. Într-un comunicat de presă dat publicității marți, 3 martie 2020, UNBR acuza abuzul judecătorei Georgiana Ștefan de la Tribunalul Iași, precizând că avem de-a face cu tratamente inumane care au pus în pericol dreptul la viață și la sănătate al avocatului Potomeanu. De asemenea, UNBR solicită Consiliului Superior al Magistraturii să ia măsuri față de asemenea comportamente.

Iata comunicatul UNBR:

“UNBR condamnă cu fermitate abuzurile față de avocați prin nerespectarea drepturilor la viață și sănătate în timpul procesului

Uniunea Națională a Barourilor din România (UNBR) a luat act cu îngrijorare și indignare de tratamentul inuman la care a fost supus domnul avocat Potomeanu Gheorghe în sala de judecată, la Tribunalul Iași. În timpul ședinței, domnului avocat i s-a făcut rău și, deși a anunțat instanța cu privire la acest aspect, doamna judecătoreasă a refuzat să-i permită să părăsească sala de judecată și l-a mai ținut câteva ore până când a lesinat. În plus, l-a sancționat cu amenda maximă de 5000 de lei.

UNBR condamnă cu fermitate asemenea comportament al instanței de judecată și îl susține pe domnul avocat Potomeanu Gheorghe în toate demersurile sale către autorități pentru a sesiza acest abuz.

UNBR pune în vedere Consiliului Superior al Magistraturii să ia măsuri ferme față de astfel de tratamente

inumane in cadrul procesului, de natura sa afecteze dreptul la viata si sanatate al avocatului. In astfel de situatii nu pot fi indeplinite nici conditiile unui proces echitabil, in special cele privind egalitatea de arme si dreptul la aparare.

Amintim ca in prezent UNBR deruleaza campania 'Viata in instanta', al carei scop este de a sensibiliza autoritatile si opinia publica in legatura cu frecventa cazurilor de suprasolicitare a avocatilor in timpul procesului, soldate uneori chiar cu deces, asa cum s-a intamplat in cazul colegului avocat din Baroul Dambovita nu mai tarziu de finalul anului trecut.

In acest context a inceput campania UNBR #ViataInInstanta. Schimbul de adrese dintre UNBR si Comisia pentru cercetarea abuzurilor, combaterea coruptiei si petitii din Senatul Romaniei a vizat identificarea de solutii privind masuri administrativ judiciare care sa ofere un management eficient al timpului in instante si parchete. In cadrul demersului, UNBR a propus si completarea art. 106 din Codul de procedura penala 'Protectia sanatatii persoanelor ascultate', in sensul ca aceleasi masuri de protectie sa se aplice si avocatilor alaturi de toti ceilalti participanti la proces.

Rugam avocatii sa semnaleze UNBR in cazul in care apar asemenea abuzuri in cadrul proceselor pentru a le acorda sustinerea necesara”.

Foto: 7est.ro